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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MULTIDISCIPLINAR 1 

DE GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE CIÊNCIAS APLICADAS DA UNICAMP DE 2025.  Aos 2 

vinte e um dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, o Conselho Multidisciplinar de Graduação 3 

da FCA reuniu-se, presencialmente, sob a presidência do Prof. Dr. Luiz Eduardo Gaio, com a 4 

participação dos seguintes membros titulares: Profa. Dra. Andrea Maculano Esteves, Prof. Dr. André 5 

Luiz Sica de Campos, Profa. Dra. Joana Pereira de Carvalho Ferreira, Profa. Dra. Julicristie Machado 6 

de Oliveira, Prof. Dr. Márcio Marcelo Belli, Prof. Dr. Paulo Sérgio de Arruda Ignácio, Prof. Dr. Ricardo 7 

Floriano; e membro suplente: Prof. Dr. Jeferson Almeida Dias. Iniciando a reunião, pela Ordem do Dia. 8 

Item B01 foi destacado para esclarecimentos. Item B01, referente a novas formas de ingresso 2026, em 9 

relação ao Ofício Circular 01/2025. Prof. Dr. Luiz Eduardo Gaio inicia a reunião explicando a 10 

necessidade desta sessão extraordinária, pois o Oficio da Comvest solicitou um retorno até dia 30 de 11 

maio. E para tal, é necessário que o item seja aprovado também pela Congregação da unidade. Prof. Dr. 12 

André comentou que o curso de Administração Pública aproveitou para aderir a Olimpíadas Nacional 13 

em História. Profa. Dra. Julicristie comentou que o curso de Nutrição aproveitou também para aderirem 14 

as Vagas Olímpicas, as quais antes não estavam previstas para o curso. Quanto as cotas para pessoas 15 

trans, travestis e não-binárias, todos concordaram com as vagas propostas. O item foi aprovado por 16 

unanimidade. Aproveitando a reunião, foi levantando o assunto dos alunos que ingressam no curso nas 17 

ultimas chamadas da Comvest, se há algum apoio do Programa Mentoria para esses alunos, pois 18 

ingressam muito próximo da aplicação de avaliações. Os membros também comentaram que 19 

teoricamente, as provas deveriam ser aplicadas após o período de ingresso, considerando as ultimas 20 

chamadas, assim não haveriam conflitos. E ainda, Prof. Dr. Paulo comentou sobre a Avaliação de 21 

Egressos que os cursos de Administração e Administração Pública realizaram, que deveriam ser 22 

aplicadas aos demais cursos da FCA. Prof. Dr. Luiz Eduardo Gaio comentou em haver um instrumento 23 

para obter mais facilmente os dados dos egressos, e explicou como realizou a busca dos dados que 24 

obteve. Profa. Dra. Joana alertou que talvez seja necessário consultar o Comitê de Ética, pois o Projeto 25 

de Avaliar os egressos estaria tratando de dados sensíveis e possivelmente de aplicação de pesquisa. Prof. 26 

Dr. Paulo comentou também em solicitar o apoio dos Centro Acadêmicos para divulgar a pesquisa com 27 

os egressos. Após isso, Prof. Dr. Ricardo Floriano solicitou a palavra para mencionar que irá assumir um 28 

cargo na Pós-Graduação, e agradece a todos membros pelo tempo de trabalho realizado. Não havendo 29 

mais assuntos para tratar, o Presidente do Conselho, Prof. Dr. Luiz Eduardo Gaio encerrou a 1ª Reunião 30 

Extraordinária do Conselho Multidisciplinar de Graduação da FCA de 2025. E para constar, eu Bruna 31 

Fernanda Ribeiro Lopes, secretariei a reunião e lavrei a presente ata, que será submetida à aprovação na 32 

próxima reunião. Limeira, 21 de maio de 2025.  33 


